
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRiõ OS�AS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL PORTO FRANCO-MA, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 
2025, NA PRESENTE (27ª) LEGISLATURA.AOS DEZ DIAS, DO MÊS DE 
MARÇO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:30 HORAS, 
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MARANHÃO, DEU INICIO A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
PRIMEIRO (1 º) PERÍODO DE 2025, NA PRESENTE LEGISLATURA. SE 
FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN 
NOGUEI�-4 D.A SILVA, PRESIDENTE, R.OGER.IO GOMES .AR4ÚJO, 
VICE-PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1 °
SECRETÁRIO, HERMINIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 2º

SECRETÁRIO. E OS DEMAIS VEREADORES: DURVAL FEITOSA

BARROS, FRANCISCO FARIAS LOPES (CAFINFIM), IVANA 
BRITO DE ABREU, MARIA ARLENE BARROS, EDIDÁCIO LOPES 
DE OLIVEIRA, JOÃO DE AGUIAR NETO, KALILPV. ENTÃO O 
SENHOR PRESIDENTE, VERIFICOU O QUORUM REGIMENTAL, 
CUMPRIMENTOU A TODOS E EM NOME DE DEUS DEU POR ABERTA A 
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LEITURA DO SALMO BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE FOI ABERTO O 
PEQUENO EXPEDIENTE E O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A 
ASSESSORA DESTA CÂMARA, ORA. THAYNARA, A FAZER AS 
LEITURAS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. FOI 
ENTÃO FEITA A LEITURA DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
DESTA CÂMARA, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 2025, dO DIA 
24.02.2025, A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA 
EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
QUE COMPÕEM O PARLAMENTO MUNICIPAL. ENTÃO HOUVE UM 
PROBLEMA NA REDE DE ENERGIA ELETRICA, IMPOSSIBILITANDO A 
CONTINUIDADE DA SESSÃO E O SR. PRESIDENTE ENCERROU OS 
TRABALHOS, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODAS AS PESSOAS 
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SOCIAL. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SR. 
PRESIDENTE AUTORIZOU A SRA IVONETE DA SILVA PRADO 
MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, PARA FAZER A LAVRATU 
DA ATA: QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PEL 
MESA DIRETORA·, DEMAIS VEREADORES. {'""'ll r 
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